



郑州慈善“盛宴” 10月15日开席

昨晚,美国首富比尔·盖茨和“股神”沃伦·巴菲特举办的慈善晚宴盛大举行,而属于咱们郑州市民的“慈善盛宴”也将于10月15日开席。

昨天上午,在郑州慈善总会举行的慈善义诊活动中,郑州慈善总会会长武国瑞透露,10月15日,我市将在绿城广场举行郑州慈善日“一日捐”活动,如果市民想奉献爱心,可以在当天去现场参加此次慈善活动。值得期待的是,今年的慈善日活动中,将会有多家企业慷慨解囊,为郑州慈善事业奉献爱心,其慈善捐助金额也有望创下新高。

晚报记者 裴蕾/文 廖谦/图



昨日,市民在绿城广场接受义诊。

一上午时间 近千名市民参与义诊活动

“我路过绿城广场,看见这里义诊呢,就过来量一下血压,我有点鼻炎,顺便向医生咨询一下耳鼻喉科的知识……给市民进行慈善义诊,说明政府对百姓很关心。”昨日上午,56岁的市民荆女士挽起袖子,在郑州慈善总会慈善义诊活动现场测量血压。

作为“郑州慈善日”系列活动的一部分,昨日上午,郑州慈善总会组织4家医院的近50名医护专家在绿城广场门前为市民开展了大型义诊活动。一上午时间,就有近千名市民接受了义诊。

郑州慈善总会会长武国瑞介绍说,此次联合4家医院,包括郑州市二院、郑州市八院、第一按摩医院和涵博心理咨询有限公司共近50名医护专家进行义诊,能够对市民进行包括眼科、耳鼻喉科、心血管科以及心理咨询方面的帮助。

“这次我们也来参加义诊,现在市民生活压力比较大,很多人患有焦虑症和抑郁症,我们想通过义诊,给市民解压。”来自郑州市八院的副主任医师刘俊德说。

郑州慈善“盛宴”,欢迎您来参加

“这次义诊是我们即将到来的第三个郑州慈善日活动的内容之一。”昨日活动间隙,郑州慈善总会会长武国瑞透露了此次郑州慈善日活动的筹备情况。

他介绍说,2010年10月16日是市人大立法以来第三个“郑州慈善日”活动,在一个城市中开展慈善日活动,郑州在全省范围内还是第一家。

根据今年慈善日的活动安排,将开展系列慈善活动,总体上主要包括四个方面的新特点。

第一,将会在全社会进一步宣传慈善,增强全面的慈善意识,以激发全民的爱心投入,参与到慈善救助活动中。

第二,将会突出慈善工作的常态化理念,通过新闻发布会的形式,向社会首次发布了20个惠及民生的慈善项目,可以供社会爱心人士和爱心企业前来“认领”。

第三,今年的爱心捐赠形式,也将是多样化的。爱心人士和爱心企业可以采取定向捐助的方式,也可以采取冠名捐助的方式。一旦签订定向捐助合同,将把全部捐款用于所签订的合作项目,慈善机构不会花其中的一分钱,所有的资金流向都会在网上第一时间进行公布。

第四,郑州是全国双拥模范城市。今年,驻郑部队积极响应参与慈善日活动,他们热情高涨,表示要全力支持郑州的慈善事业,愿意为郑州的弱势群体奉献爱心,为构建和谐郑州作出贡献。

武国瑞表示,全社会对慈善事业日益关注,即将到来的“郑州慈善日”活动引发了不少郑州企业家的关注,不少企业家已经表示了捐款意向,捐款金额预计将会从几十万元到上百万元。“如此大的捐助力度,在近年来的慈善捐赠中都是少有的。”随着企业慈善爱心的注入,本市将开展更多的惠及全市弱势群体的救助活动。

10月份,我市将启动大病救助活动,对部分因病致困的市民家庭进行先期资助。

10月15日上午,郑州慈善总会将在绿城广场举行郑州慈善日“一日捐”大型广场活动,如果市民想奉献爱心,可以在当天去现场参加活动。同时,在活动现场,各家企业也将举牌,正式公布捐助的爱心金额。